

	WinZip 26 Standard	WinZip 26 Pro	WinZip 26 Enterprise
<b>VYLEPŠENÍ!</b> Více možností filtrů pro kompresi souborů	✓	✓	✓
Efektivnější komprese souborů s detekcí duplicitních souborů	✓	✓	✓
Rychlejší komprese do menších souborů Zipx.	✓	✓	✓
Přepínání mezi vytvořením souborů Zip a Zipx pomocí jednoduchého přepínače na liště.	✓	✓	✓
Při uložení souborů rozhodněte, zda mají být uloženy jako Zip nebo Zipx.	✓	✓	✓
Funkce 'Přidat do souboru Zip' umožňuje přetažení obsahu v podokně Soubory aplikace WinZip.	✓	✓	✓
Technologie přímého přístupu pro rychlejší zobrazení a dekompresi.	✓	✓	✓
Rychlé rozbalení do složky zobrazené v podokně Soubory aplikace WinZip jediným kliknutím.	✓	✓	✓
Jednoduché dotazy zjednoduší rozbalení souborů Zip z Průzkumníku, podokna Soubory aplikace WinZip a lišty či nabídky soubor aplikace WinZip do vámi vybraných složek.	✓	✓	✓
Otevření a rozbalení souborů POSIX TAR	✓	✓	✓
Využijte až o 50 % rychlejší spuštění	✓	✓	✓

Rozbalení a nahrazení skupiny souborů Zip jejich obsahem	✓	✓	✓
Vytvoření rozdělených souborů Zip z Průzkumníku za účelem bezproblémového sdílení velkých souborů	✓	✓	✓
Otevření dalších typů souborů jako Zip, včetně formátů DOCX, XLSX, PPTX, XPS, ODT, ODS, ODP, ODG, WMZ, WSZ, YFS, XPI, XAP, CRX, EPUB a C4Z	✓	✓	✓
Nástroj Super Picker pro rozbalení na lokální disk nebo do cloudu	✓	✓	✓
Rychle začněte pracovat s interaktivní uvítací obrazovkou	✓	✓	✓
Kompresce souborů MP3 v průměru o 15–20 %	✓	✓	✓
Kompresce a dekomprese souborů v okamžiku, díky 64bitovému softwaru, nejlepšímu ve své třídě	✓	✓	✓
Otevření a rozbalení souborů Zipx, RAR, 7Z, LHA, BZ2, IMG, ISO a všech dalších hlavních kompresních formátů	✓	✓	✓
Otevření souborů CAB, Zip a Zip 2.0	✓	✓	✓
Převod jiných rozšířených formátů komprimovaných souborů do formátu ZIP	✓	✓	✓
Automatické použití metody 'Nejlepší komprese' za účelem maximální efektivity na základě typu souboru	✓	✓	✓

Zmenšení souborů JPEG o 20–25 % bez snížení kvality fotografií nebo ztráty integrity dat	✓	✓	✓
Komprese pomocí metod BZip2, LZMA, PPMD a Vylepšená deflace	✓	✓	✓
Komprese pomocí metod kompatibilních s metodou Zip 2.0	✓	✓	✓
Komprese souborů Microsoft Office s funkcí 'Automatické otevření' pouhým dvojitým kliknutím na ikonu souboru Zip	✓	✓	✓
Využití rozšířené funkce 'Rozbalit a vyzkoušet' ke kontrole souvisejících komponent v souboru Zip ( <i>například stránka HTML a související obrázky</i> ).	✓	✓	✓
<b>Šifrování/dešifrování</b>			
Aktualizace obsahu souboru Zip, aby odpovídal zdroji	✓	✓	✓
Funkce 'Přidat do souboru Zip' umožňuje přetažení obsahu v podokně Soubory aplikace WinZip.	✓	✓	✓
Technologie přímého přístupu pro rychlejší zobrazení a dekompresi.	✓	✓	✓
Provedení převodu souboru před kompresí.	✓	✓	✓
Snadné odebrání osobních dat (EXIF) z různých souborů, aby při jejich sdílení nebyly zahrnuty vaše osobní údaje.	✓	✓	✓

Rychlá oprava šifrovaných souborů po předchozích zaměstnancích nebo během forezních auditů.	✓	✓	✓
Snadné šifrování stávajícího souboru Zip pouhým kliknutím na tlačítko na liště nástrojů	✓	✓	✓
Aktualizace souboru Zip obsahujícího šifrované soubory s automatickým šifrováním nahrazovaného souboru	✓	✓	✓
Šifrované soubory v souboru Zip nelze odstranit bez znalosti hesla	✓	✓	✓
Použití možnosti šifrování a převodu, včetně převodu PDF, vodoznaků a změny velikosti fotografie, před, během nebo po vytvoření souboru zip	✓	✓	✓
Použití samostatných možností převodu na jednotlivé soubory v archivu zip	✓	✓	✓
Využití hardwarové podpory dostupné v některých počítačích s procesory Intel pro ještě rychlejší šifrování AES	✓	✓	✓
Ochrana souborů heslem a jejich dokonalé zabezpečení pouhým zaškrtnutím políčka šifrování	✓	✓	✓
Zabezpečení citlivých dat pomocí silného šifrování AES s certifikací FIPS-197 (128 a 256 bitů)	✓	✓	✓
Šifrování FIPS 140-2 jak při nečinnosti, tak během výměny na příslušným způsobem konfigurovaném počítači. Nastavení shody se standardem FIPS 140-2 i v případě, že v uzlu FIPS 140-2 není systém Windows.			✓

Automatické vymazání („skartace“) dočasně extrahovaných kopií šifrovaných souborů v souladu se standardem ministerstva obrany USA (DoD 5220.22-M) pro zabránění zneužití	✓	✓	✓
Nastavení vlastních zásad hesla definováním požadavků na složitost	✓	✓	✓
Šifrování a dešifrování důvěrných souborů a příloh e-mailů	✓	✓	✓
<b>Spravovat</b>			
<b>VYLEPŠENÍ!</b> Nástroje zabezpečení programu WinZip v nabídce Průzkumníku Windows			✓
<b>NOVINKA!</b> WinZip Image Manager		✓	✓
<b>NOVINKA!</b> WinZip PDF Express		✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Možnosti dávkové konverze	✓	✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Sdílení souborů do mé složky	✓	✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Podpora řetězců prostředí Windows	✓	✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Plynulý přechod mezi Průzkumníkem Windows a programem WinZip	✓	✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Rychlý přístup k nedávno zobrazeným kontaktům	✓	✓	✓

<b>VYLEPŠENÍ!</b> Zjednodušené podokno akcí	✓	✓	✓
<b>VYLEPŠENÍ!</b> Nový vzhled pásma karet s kontextovými nástroji pro správu souborů	✓	✓	✓
<b>VYLEPŠENÍ!</b> Spojení souborů do jednoho souboru PDF		✓	✓
Přístup k souborům, které s vámi sdílejí ostatní, a jejich úpravy	✓	✓	✓
Snadný přístup k nástrojům na pozadí	✓	✓	✓
Plynulá integrace s Microsoft Teams	✓	✓	✓
Organizace fotografií v cloudu	✓	✓	✓
Rychlejší vyhledávání souborů pomocí integrovaného hledání.	✓	✓	✓
Připnutí a používání oblíbených souborů v části Rychlý přístup v podokně Soubory.	✓	✓	✓
Provádění operací z rozšíření kontextové nabídky přímo z podokna Soubory.	✓	✓	✓
Použití integrovaných čistících nástrojů k odebrání zastaralého obsahu ze složek.	✓	✓	✓
Vytvoření a řízení úkolů WinZip přímo z kontextové nabídky Průzkumníka.		✓	✓

Nastavení souborů, které mají být „ignorovány“ při čištění.	✓	✓	✓
Vytvoření, konfigurování, řízení, plánování a spuštění vlastního čištění.		✓	✓
Použití ovládacích prvků správce k nastavení uživatelských oprávnění pro nástroje na pozadí.			✓
Nastavení data vypršení platnosti pro soubory a složky	✓	✓	✓
Možnosti zobrazení obsahu při zadávání hesla	✓	✓	✓
Zobrazení údajů jako Datum pořízení a Datum změny	✓	✓	✓
Přejmenování více souborů najednou	✓	✓	✓
Skrytí podokna Soubory a Akce posunutím okraje	✓	✓	✓
Nastavení data vypršení platnosti pro soubory Zip a soubory protokolu		✓	✓
Rozbalení podokna Náhled		✓	✓
Podpora oblastí Amazon S3/AWS			✓
Plánování čištění souborů a složek pomocí nástrojů na pozadí	✓	✓	✓

Správa souborů pomocí integrované funkce správy souborů aplikace WinZip	✓	✓	✓
Rychlé a snadné zmenšení velikosti souborů pomocí převodu obrázků z jednoho formátu do jiného	✓	✓	✓
Snadné vložení odkazu na cloudové úložiště pomocí aplikace WinZip Express pro soubory vložené ve schránce s možností použití odkazu v jiných aplikacích nebo ke sdílení	✓	✓	✓
Správa seznamu kontaktů v aplikaci WinZip s možností nepřidávat jednorázové příjemce a ručního zadávání kontaktů	✓	✓	✓
Tlačítka aktivních funkcí jsou skrytá, aby nedocházelo k nedorozumění.			✓
K dispozici je Klasické rozhraní – které skryje podokna Soubory a Akce – takže se můžete soustředit pouze na kompresní funkce.			✓
Snadnější přidání nebo přesun Souborů z Průzkumníka do souboru Zip pomocí nového tlačítka Přesunout vedle tlačítka Přidat	✓	✓	✓
Otevření, zobrazení a správa více různých složek najednou pomocí karet podokna Soubory místo používání více oken Průzkumníka	✓	✓	✓
Navigace mezi složkami pomocí zobrazení stromové struktury v podokně Soubory	✓	✓	✓
Zobrazte nebo skryjte podokno Soubory potažením	✓	✓	✓



Přidejte síťové umístění z jiné domény	✓	✓	✓
Kliknutím na tlačítko Informace o obrázku zobrazte údaje o obrázku včetně rozměrů, velikosti souboru, pixelů a dalších dat		✓	✓
Rychlý přístup k často používaným místním, síťovým a cloudovým složkám v podokně Časté složky	✓	✓	✓
Vytvářejte nové složky na vašem počítači, v síti nebo v cloudových službách z aplikace WinZip	✓	✓	✓
S novou funkcí Vymazat můžete bezpečně odstranit soubory a složky.	✓	✓	✓
Můžete obnovit omylem odstraněné, zkopírované, přesunuté nebo přejmenované soubory.	✓	✓	✓
Otevření souboru ze správné aplikace nebo z alternativní aplikace	✓	✓	✓
Můžete otevřít a upravit soubor ve výchozí aplikaci nebo v jiné aplikaci	✓	✓	✓
Zobrazení vlastností pro soubory a složky	✓	✓	✓
Můžete mapovat složku nebo umístění v síti na jednotku disku.	✓	✓	✓
Kopírování, přesuny, odstranění a hromadné přejmenování souborů	✓	✓	✓
Kopírování souborů do schránky	✓	✓	✓

Kopírování odkaz na cloud do schránky	✓	✓	✓
Zobrazení náhledů miniatur vybraných souborů v souboru zip, v počítači, síti nebo cloudové službě (pokud cloudová služba podporuje miniatury)	✓	✓	✓
Můžete zobrazit náhled obsahu obrázků a dokumentů, otáčet obrázky a měnit jejich velikost, ukládat obrázky jako pozadí plochy a sdílet náhledy prostřednictvím e-mailu, zasílání rychlých zpráv nebo sociálních sítí.		✓	✓
Procházení souborů v náhledech potažením prstem na dotykových displejích		✓	✓
Rychlý přístup k nejpoužívanějším nástrojům správy souborů pomocí nového tlačítka Spravovat soubory	✓	✓	✓
Výběrem nového zobrazení Tabulka můžete optimalizovat zobrazení pro myš/klávesnici, výběrem zobrazení Ikonky můžete zobrazení optimalizovat pro dotykové obrazovky.	✓	✓	✓
Připněte si své oblíbené složky na hlavní pozici v podokně Soubory nebo oblasti super picker pro snazší přístup	✓	✓	✓
Urychlete kompresi a sdílení otevřením aplikace WinZip Express z podokna Soubory.	✓	✓	✓
Zobrazení podrobných informací o souboru pomocí nové funkce Vlastnosti	✓	✓	✓
Přístup k fotoaparátům a telefonům připojeným k počítači	✓	✓	✓

prostřednictvím složek			
Snadné odebrání složky ze seznamu Časté složky	✓	✓	✓
Nastavte si, aby byly vždy zobrazeny posuvné pruhy při použití aplikace WinZip na pracovní ploše.	✓	✓	✓
Nástroje na pozadí vás upozorní na nepoužívané soubory v různých složkách a v koši, takže můžete obnovit volné místo v systému, bezpečně je odstranit nebo komprimovat a přesunout je do cloudové služby.	✓	✓	✓
Nástroje WinZip Express nyní podporují aplikaci Office 2016	✓	✓	✓
Přistupujte k souborům z počítače, sítě, skupiny Windows HomeGroup a podporovaných cloudových služeb pomocí seznamu Místa	✓	✓	✓
Zahrnuje aplikaci WinZip Express pro Průzkumníka, Office Fotografie a WinZip Express pro Outlook jako bezplatný doplněk ke stažení.	✓	✓	✓
Maximalizujte místo na zařízení pomocí automaticky skrývaných posuvných pruhů, které zmizí, když nejsou potřeba.	✓	✓	✓
Vložte soubor do archivu zip bez ponechání kopie copy v systému pomocí možnosti Přesunout.	✓	✓	✓
Snadno procházejte soubory a složky pomocí nové funkce Miniatury	✓	✓	✓
Snadno si upravte aplikaci WinZip	✓	✓	✓

pomocí přepracovaných nastavení konfigurace			
Procházejte místní, síťové a cloudové soubory snadněji pomocí podokna soubory	✓	✓	✓
Využijte ty správné nástroje pro aktuální úkol díky dynamickému výsuvnému podoknu Akce, které zobrazí různé funkce v závislosti na vybraných položkách.	✓	✓	✓
Snadno změňte rozhraní na režim Správa, pokud chcete rychle použít funkce pro správu souborů a zobrazit údaje o souborech jako velikost souboru a datum.	✓	✓	✓
Používejte aplikaci WinZip na dotykových zařízeních a počítačích	✓	✓	✓
Používejte aplikaci WinZip na počítačích typu 2v1 Zobrazení se automaticky upraví, když přepnete mezi režimem tabletu a notebooku.	✓	✓	✓
Otáčení, změna velikosti a zobrazení obrázků na celé obrazovce přímo ze souboru Zip		✓	✓
Dočasně rozbalte soubory Zip pomocí funkce 'Rozbalit a vyzkoušet' a odstraňte soubory, které nepotřebujete.	✓	✓	✓
Rozbalte soubory do vybrané složky nebo aktuální složky	✓	✓	✓
Komprimujte pouze požadované soubory pomocí filtrů Zahrnout a Vymout	✓	✓	✓
Snadno procházejte díky miniaturám	✓	✓	✓

obrázků v zobrazení průzkumníka WinZip			
Spravujte, ke kterým cloudovým úložištím, sociálním sítím a službám pro sdílení souborů mohou zaměstnanci přistupovat. Zajistěte povinné použití šifrování AES a protokolů hesel. Zapněte a vypněte funkce převodu podle potřeby.			✓
Naučte se konfigurovat a implementovat aplikaci WinZip Enterprise podporu potřeb sdílení souborů ve vaší organizaci nastavení pravidel pomocí Průvodce instalací a konfigurací verze Enterprise			✓
Otevřete soubor s virtuální bitovou kopií stejným způsobem jako při otevření souboru Zip. Zobrazte obsah a rozbalte soubory do jakéhokoli umístění. Podporuje soubory VHD, včetně souborů s kompresí NTFS, a soubory VMWare.			✓
Správci IT mohou nastavit protokoly pro řízení pohybu informací a souborů na základě způsobu definice souborů.			✓
<b>Zabalení a sdílení</b>			
<b>NOVINKA!</b> WinZip Share Express		✓	✓
<b>NOVINKA!</b> Podpora osobní jednotky Cloud NAS	✓	✓	✓
Podpis nových a existujících souborů PDF		✓	✓
Funkce Sloučit PDF		✓	✓

Převádějte několik souborů PDF do jednoho souboru PDF za účelem uložení, komprimování či sdílení.		✓	✓
Rychlejší přístup k souborům zip v cloudu pomocí vylepšení funkce Přímý přístup.	✓	✓	✓
Využijte výhod rozšířených cloudových služeb včetně OpenStack oblastí SwiftStack a souborů s přístupovými údaji, Alibaba, Wasabi, HP, Oracle, Azure, WebDAV, CenturyLink, IONOS a OVH.			✓
Automatizace s funkcí WinZip Express.	✓	✓	✓
Sdílení pomocí Windows Charms.	✓	✓	✓
Zkrácení sdílených adres URL.	✓	✓	✓
Získání odkazu na My Cloud File.	✓	✓	✓
Zjednodušte práci při sdílení pomocí služby Slack IM.		✓	✓
Udržujte si přehled o souborech Zip sdílených pomocí aplikace WinZip nebo ZipShare.	✓	✓	✓
Spravujte soubory sdílení pomocí služby WinZip nebo ZipShare. Otevřete a zobrazte, znovu sdílejte nebo odstraňte sdílené soubory.	✓	✓	✓
Přidejte a používejte až 16 účtů pro		✓	✓

každý cloud a službu zasílání zpráv.			
E-mailujte ostatním přímo z aplikace WinZip díky přidání kontaktů ze všech vašich podporovaných zdrojů do jednoho kombinovaného adresáře.	✓	✓	✓
Přesuňte vybrané soubory do jednotlivých souborů zip pro jednodušší sdílení.	✓	✓	✓
Sdílejte jednotlivé soubory nebo celý soubor zip pomocí funkce Nastaven odeslání.	✓	✓	✓
Sdílejte převedené soubory bez nutnosti předchozího uložení. Aplikace WinZip vytvoří dočasný soubor, který je po sdílení automaticky vymazán.	✓	✓	✓
Sdílení do sítí YouTube, Facebook, Twitter a LinkedIn	✓	✓	✓
Skenování a sdílení fotek a dokumentů přímo z programu WinZip		✓	✓
Podpora plochých skenerů umožňuje vytvářet soubory PDF s větším obrázků i bez podavače stránek.		✓	✓
Sdílejte fotografie přímo z fotoaparátu pomocí funkce Snímek a sdílení		✓	✓
E-mail aplikace WinZip podporuje protokol IMAP pro Gmail a Outlook (Hotmail).	✓	✓	✓
E-mail aplikace WinZip podporuje dvoukrokový proces ověření služby	✓	✓	✓

Gmail.			
Jediným kliknutím můžete sdílet odkazy z cloudu pomocí e-mailu, rychlých zpráv, sociálních médií a schránky.	✓	✓	✓
Vybírejte příjemce podle jména i podle emailové adresy v kombinovaném adresáři.	✓	✓	✓
Sdílejte zazipované soubory pomocí rychlých zpráv, včetně aplikace Office 365 Groups, Twitter, Google Talk/Google+ Hangouts, Yahoo! Messenger a Jabber	✓	✓	✓
Vyberte soubor v počítači, cloudové službě nebo souboru zip, zvolte sdílení pomocí e-mailu, sociální sítě nebo rychlé zprávy a WinZip zařídí zbytek pomocí funkce SmartShare.	✓	✓	✓
Snadno sdílejte odkazy pomocí Skype a dalších služeb pomocí automatických odkazů, které lze vložit ze schránky.	✓	✓	✓
Sdílejte rozbalené obrázky přímo z prohlížeče souborů na sociální sítě.		✓	✓
Využijte přímý přístup ke cloudovým službám včetně služby Box, Google Drive, OneDrive, Dropbox, CloudMe, SugarSync a MediaFire a otevírejte soubory zip uložené v cloudu, komprimujte soubory před načtením nebo vyberte soubory z cloudu k zabalení a sdílení.	✓	✓	✓
Snadno spravujte soubory v cloudu pomocí zjednodušené navigace v cloudu a nových funkcí pro stažení, sdílení, přesun, odstranění,	✓	✓	✓



přejmenování a rozbalení souborů nebo složek.			
Zasílejte odkazy na cloudové soubory pomocí e-mailu, rychlých zpráv a sociálních sítí pomocí odkazů na cloud.	✓	✓	✓
Přímo přistupujte k novým službám ZipShare pro sdílení souborů z aplikace WinZip za účelem připojení k vašim cloudovým účtům a snadno sdílejte komprimované soubory pomocí e-mailu a sociálních sítí.	✓	✓	✓
Převádějte dokumenty na soubory PDF, včetně souborů PDF pouze pro čtení, pomocí integrovaného nástroje pro převod PDF v aplikaci WinZip.	✓	✓	✓
Převádějte obrázky automaticky do výhodnějších velikostí pro okamžité sdílení pomocí přidání do souboru Zip, aby se obrázky ještě rychleji odeslaly a byly optimalizovány pro standardní počítačové monitory.*	✓	✓	✓
Přidejte vlastní vodoznaky do obrázků a PDF, aby se zabránilo neoprávněnému kopírování a zvýšila se sledovatelnost a ochrana autorských práv. V případě potřeby upravte průhlednost a časové razítko ve vodoznaku.	✓	✓	✓
Komprimujte a posílejte soubory e-mailem pomocí nejpopulárnějších e-mail a webmailových systémů (WinZip je konfigurován pro práci se službami Microsoft Outlook, Yahoo! Mail, Gmail a Hotmail) nebo konfigurujte aplikaci WinZip pro podporu dalších e-mailových služeb mimo předem nastavené možnosti.	✓	✓	✓

Vytvořte samorozbalovací archivy (soubory .exe), které můžete zaslat osobám, jež nemusí mít k dispozici aplikaci WinZip, pomocí integrované funkce 'Self-Extractor Personal Edition'.	✓	✓	✓
Automaticky komprimujte a šifrujte e-mailové přílohy pomocí služby Courier. Odesílejte velké soubory prostřednictvím připojených cloudových služeb.			✓
Komprimujte a načtěte soubory do firemní sítě SharePoint. Vyberte a stáhněte soubory, které byly dříve načteny do sítě SharePoint, přímo z aplikace WinZip. Vytvořte rozevírací nabídku Zazipovat a sdílet ve webovém rozhraní služby SharePoint.			✓
<b>Zálohování a automatizace</b>			
<b>NOVINKA!</b> WinZip Secure Backup			✓
<b>VYLEPŠENÍ!</b> Automatická údržba a správa počítače	✓	✓	✓
Automatické ukládání cloudových souborů		✓	✓
Určete název úkolu.		✓	✓
Vytvořte nové úkoly z existujících úkolů.		✓	✓
Přidané cloudové služby.			✓

Pomocí Průvodce úkolem snadno zálohujte své osobní soubory do služby WIP (Windows Protected Environment) bez nutnosti ručně mazat pracovní soubory.			✓
Zabezpečte svůj počítač pomocí automatického vypnutí po provedení automatické zálohy aplikací WinZip.		✓	✓
Pomocí Průvodce úkolem a Super Picker kombinujte soubory z počítače, sítě a cloudových služeb do jediné zálohy. Výsledný soubor zip uložte do cloudu.		✓	✓
Nyní můžete přetahovat soubory z Průzkumníka neb podokna Soubory aplikace WinZip do Průvodce úkolem.		✓	✓
Přeskakujte kroky, pokud není třeba měnit výchozí nastavení, díky automatickému vytvoření zálohování.		✓	✓
Zálohování dokumentů, e-mailů, plochy, oblíbených položek, obrázků, knihoven atd. jedním klepnutím pomocí předdefinovaných úloh na kartě 'Zálohování'.		✓	✓
Vytvořte si vlastní zálohy pro vybrané soubory nebo složky nebo definujte vlastní úkoly WinZip pro automatizaci rutinních úkolů.		✓	✓
Zálohujte fotografie přímo z digitálního fotoaparátu.		✓	✓
Vypalování záloh na disk CD, DVD nebo Blu-ray a v případě potřeby jejich automatické rozdělení na více disků		✓	✓

Zálohovaná data lze prostřednictvím e-mailu odeslat z téměř libovolné vaší e-mailové adresy nebo odeslat na vzdálený server pomocí integrovaného klienta FTP.		✓	✓
Zálohujte na jakýkoli připojený účet u cloudové služby, místní složku nebo na více cloudových účtů.		✓	✓
Posílejte upozornění pomocí sociálních sítí a rychlých zpráv po dokončení automatizovaných úkolů pomocí inovovaného Průvodce úkoly.		✓	✓
Použijte doplněk WinZip Command Line Support Add-On pro skriptování (doplněk zdarma)	✓	✓	✓

*\*Vyžaduje systém Microsoft Windows 11, Windows 10, Windows 8 nebo Windows 7*